

## 名士豪庭社区举办妇女节联谊活动

# 社区是我家，共建和谐幸福社区

本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛 通讯员 张娜) 为庆祝第107个“三八”国际劳动妇女节的到来,3月7日上午9点,名士豪庭社区在居委会多功能活动室举办了联谊活动。来自社区的妇女代表共90余人欢聚一堂,演绎了一场幸福社区、和谐家庭的动人篇章。活动以“共建和谐幸福社区”为主题,展现社区妇女幸福美好及建设幸福社区的热情,既丰富了妇女的精神生活,又拉近了社区与群众的距离。

演出在名士豪庭艺术团舞蹈队的开场舞《芦花美》中拉开帷幕,随后艺术团里的姐妹纷纷登台献艺,给社区群众带来了精彩的表演。太极队的太极扇表演《四德之花遍地开》,京剧队郝丽阿姨的京剧演唱《春蚕到死丝方尽》(《江姐》选段)、葫芦丝队演奏的《瑶族舞曲》及合唱队的女生小合唱《鸿雁》先后登台献艺,优美的舞蹈、刚柔并济的太极扇、京韵十足的唱腔、悠扬空旷的合唱将活动一次次推向高潮。

本次活动,社区推陈出新,除了艺术团奉献的文艺演出,还特意设置了破冰环节、游戏互动环节、才艺展示以及竞技环节,最后设置的抽奖惊喜环



节更是受到了现场观众的喜爱。活动节目内容丰富多彩,社区姐妹们看得高兴,玩得尽兴。

此次联谊活动丰富了社区妇女的精神文化生活,同时也增强了她们的凝聚力和向心



力,展现了社区居民欢乐和谐的生活氛围和社区妇女健康、积极向上的精神风貌。让广大

妇女同志深刻体会到“社区是我家”理念,为构建和谐家庭、幸福社区做出了积极的贡献。

## 蓝天苑社区庆祝“三八”妇女节 春回大地暖，情系半边天



本报讯(记者 张九龙 通讯员 郝欣) 春回大地暖,情系半边天。在“三八”国际妇女节来临之际,为了让社区女同胞度过一个和谐温馨、轻松快乐的节日,蓝天苑社区居委会根据街道妇联的工作部署,结合自身实际,特别策划了“精彩三月,美丽绽放”的节日活动,得到了社区女同胞的积极响应和参与。

3月8日上午,社区邀请120位女性同胞共同观看了温情电影《一条狗的使命》。电影放映前社区居委会主任于召致词,给全体女同胞送上亲切慰问和节日祝福,并给每一位参与活动的的女同胞送上一束美丽的康乃馨。

一束鲜花,一份祝福,3月8日下午社区人员与社区“小主人”志愿者们一起,带着美丽的



康乃馨送到社区妈妈的手里,给她们送上节日的祝福。看到这些妈妈脸上的表情由疑惑转为惊喜,社区人员的用心与“小主人”志愿者的贴心祝福,让妈妈们感受到了别样的欣喜与温馨。

温馨的康乃馨承载了社区对她们细致入微的关怀和祝福,同时也拉近了社区与居民之间的距离,增加她们的幸福感,也更利于创建一个和谐温暖的社区氛围。

## 中润社区举办趣味运动会 增进邻里情，健康又开怀

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 今年是“三八”国际妇女节设立107周年,为庆祝这一重要的节日,增进本辖区女性居民间的沟通,促进相互间的团结和谐,营造浓郁的节日气氛,丰富社区妇女同志的业余文化生活,中润世纪城社区居委会结合自身实际情况,于3月8日上午,在中润世纪城三期广场举行了中润

社区第四届国际三八妇女节趣味运动会。

活动共设有五个项目,分别是:投篮、踢毽子、套圈、跳绳、掷飞镖。每个项目分设一、二、三等奖。所有参加活动的妇女同志都能领到一份纪念奖。

活动得到了辖区妇女同志的喜欢和认可,大家一致表示希望这样的活动多多益善。

## 解放东路社区举办趣味运动会 锻炼身体悦身心，增进社区凝聚力



本报讯(记者 张九龙 实习生 刘双媛 通讯员 王宇) 为庆祝三八国际妇女节到来,丰富社区妇女的业余文化生活,3月8日上午,解放东路社区举办了“庆三八趣味运动会”。

此次参加活动的有150余位居民,活动现场设立了投篮、夹乒乓球等项目。参与比赛的居民们热情

高涨,各项比赛有序进行,欢笑声、鼓掌声、喝彩声不断,活动现场洋溢着浓厚的节日气氛。

参加比赛的居民纷纷表示,友谊第一,比赛第二,丰富多彩的活动既锻炼了身体,愉悦了身心,又增强了社区大家庭的凝聚力,为有效促进社区和谐建设起到了积极的推进作用。